
LWL-Gehäuse

 

RAB-FO-X57-A1

Festes LWL-Gehäuse 1HE

BEIPACK 
Schrauben M6 x 10................................ 4x 
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x 
Käfigmuttern M6.................................... 4x

 

 

RAC-FO-X64-A1

Ausziehbares LWL-Gehäuse 1HE

BEIPACK 
Schrauben M6 x 10................................ 4x 
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x 
Käfigmuttern M6.................................... 4x

 

 

Page 1 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause



 

RAB-FO-X58-A1

Frontplatte 1HE 24 ST

 

 

 
BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 4x

 

 

 

RAB-FO-X63-A1

Frontplatte 1HE 24 SC DUPLEX

BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 4x

 

 

Page 2 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause



RAC-FO-X62-A1

Frontplatte 2HE 48 SC

 
BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 2x

 

 

FTK-X01-H1

Spleißkassette mit Deckel

 

 

RAB-FO-X60-A1

Festes LWL-Gehäuse 2HE

BEIPACK 
Schrauben M6 x 10................................ 4x 
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x 
Käfigmuttern M6.................................... 4x

 

Page 3 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause



 
 
RAC-FO-X65-A1

Ausziehbares LWL-Gehäuse 2HE

BEIPACK 
Schrauben M6 x 10................................ 4x 
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x 
Käfigmuttern M6.................................... 4x

 

RAC-FO-X59-A1

Frontplatte 1HE 24 SC 
 
BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 4x 

 

 

 

Page 4 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause



 

RAB-FO-X61-A1

Frontplatte 2HE 48 ST

BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 4x

 

 

 

RAC-VP-X14-X1

19‘‘-LWL-Kabelführungsleiste 1HE

BEIPACK 
Schrauben M4 x 6.................................. 2x

 

Page 5 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause



 

RAC-FO-A07-X1

LWL-Wandgehäuse

STECKERZAHL 
ST........................................................24x 
SC.......................................................24x 
SC - Duplex..........................................16x

 
BEIPACK 
Schrauben M6 x 10................................ 4x 
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x 
Käfigmuttern M6.................................... 4x
 

Page 6 of 6LWL-Gehäuse

07.09.2011http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause


